
Протокол №1 

засідання Науково-методичної комісії 

Факультету української філології, культури і мистецтва 

від 14 листопада 2022 року 

 

Присутні: Ю.І. Ковбасенко, голова комісії, кандидат філологічних наук, 

професор, професор кафедри світової літератури Факультету української 

філології, культури і мистецтва; Л.М. Овсієнко, заступник голови комісії, доктор 

педагогічних наук, доцент, професор кафедри української мови, заступник декана 

Факультету української філології, культури і мистецтва з наукової роботи; 

О.В. Караман, секретар комісії, кандидат педагогічних наук, професор, професор 

кафедри української мови Факультету української філології, культури і мистецтва; 

О.М. Башкирова, член комісії, доктор філологічних наук, доцент кафедри 

української літератури, компаративістики і грінченкознавства Факультету 

української філології, культури і мистецтва; О.В. Гальчук, член комісії, доктор 

філологічних наук, професор, професор кафедри світової літератури Факультету 

української філології, культури і мистецтва; Н.П. Русаченко, член комісії, 

кандидат філологічних наук, доцент, доцент кафедри української мови Факультету 

української філології, культури і мистецтва; І.І. Стамбол, член комісії, кандидат 

історичних наук, доцент кафедри інформаційних комунікацій Факультету 

української філології, культури і мистецтва; М.І. Бойко, член комісії, аспірант 

IV року навчання освітньої програми 035 «Філологія (українська мова)», голова 

Наукового товариства Факультету української філології, культури і мистецтва 

Київського університету імені Бориса Грінченка. 

 

 

 

 



Порядок денний 

 

1. Ознайомлення з «Порядком рекомендації навчальної (навчально-

методичної) та наукової літератури до друку (оприлюднення на офіційних сайтах 

КУБГ)», процедурою проходження матеріалів, правами та обов’язками членів 

НМКФ. 

2. Обрання Наукового секретаря НМКФ. 

3. Рекомендація до оприлюднення на сайті КУБГ (ФУФКМ) навчально-

методичного посібника «Магістерська робота: основні вимоги до написання 

та оформлення: методичні рекомендації» (Укладачі: О.В. Гальчук, 

Г.В. Бітківська). 

 

1. Слухали: 

Професора Ю.І. Ковбасенка, голову НМКФ, який привітав членів Комісії 

із обранням для виконання відповідальної місії, делегованої Вченою радою 

Факультету української філології, культури і мистецтва, прокоментував 

особливості комунікації в умовах воєнного стану, а також ознайомив 

із «Порядком рекомендації навчальної (навчально-методичної) та наукової 

літератури до друку (оприлюднення на офіційних сайтах КУБГ)», процедурою 

проходження матеріалів, правами та обов’язками членів НМКФ. 

 

1. Ухвалили: 

Інформацію Ю.І. Ковбасенка, голови НМКФ про «Порядок рекомендації 

навчальної (навчально-методичної) та наукової літератури до друку 

(оприлюднення на офіційних сайтах КУБГ)», процедурою проходження 

матеріалів, правами та обов’язками членів НМКФ взяти до уваги. 

Результати голосування – одноголосно. 

«За» – 8. 



«Проти» – немає. 

«Утримались» – немає. 

 

2. Слухали: 

Інформацію Ю.І. Ковбасенка, голову НМКФ, який запропонував 

кандидатуру професора О.В. Караман для виконання обов’язків Наукового 

секретаря НМКФ, яка має напрацьований досвід, належну фахову ерудицію 

в експертуванні інтелектуальної продукції. 

 

2. Ухвалили: 

Затвердити професора О.В. Караман для виконання обов’язків Наукового 

секретаря НМКФ. 

Результати голосування – одноголосно. 

«За» – 8. 

«Проти» – немає. 

«Утримались» – немає. 

 

3. Слухали: 

О.В. Караман, наукового секретаря НМКФ, яка поінформувала членів 

комісії про надходження на експертизу рукопису навчально-методичного 

посібника «Магістерська робота: основні вимоги». (Укладачі: О.В. Гальчук, 

Г.В. Бітківська), ознайомила із витягом із протоколу № 2 засідання кафедри 

світової літератури від 10 жовтня 2022 року, у якому ухвалили – рекомендувати 

до публікації навчально-методичного посібника «Магістерська робота: основні 

вимоги до написання та оформлення: методичні рекомендації» (Укладачі: 

О.В. Гальчук., Г.В. Бітківська) (Результати голосування: «за» – 8, «проти» – немає, 

«утримався» – немає), а також внесла пропозицію – обов’язки експертів 

делегувати: О.М. Башкировій, докторові філологічних наук, доценту кафедри 



української літератури, компаративістики та грінченкознавства; Н.П. Русаченко, 

кандидатові філологічних наук, доценту кафедри української мови. 

 

3. Ухвалили: 

3.1. Затвердити кандидатуру О.М. Башкирової, доктора філологічних наук, 

доцента та Н.П. Русаченко, кандидата філологічних наук, доцента для 

експертування рукопису навчально-методичного посібника «Магістерська робота: 

основні вимоги». 

3.2. Результати експеризи навчально-методичного посібника (О.В. Гальчук, 

Г.В. Бітківська) оприлюднити в Вайбер-групі НМКФ 24.11.2022 р.).  

3.3. Процедуру голосування реалізувати через гуглформу (з урахуванням 

особливостей енергопостачання та інтенсивного графіка викладацької діяльності 

членів НМКФ 24.11.2022 р.  задля своєчасного подання документів на Вчену раду 

Факультету. 

Результати голосування – одноголосно. 

«За» – 8. 

«Проти» – немає. 

«Утримались» – немає. 

 

 

Голова Науково-методичної 

Комісії Факультету української  

філології, культури і мистецтва                                         Юрій Ковбасенко  

Науковий секретар                                                             Ольга Караман   

 


